
ACTA NO 1 1 5 9  

En Formosa, Capital da la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho/ 

horas del día catorce de diciembre de mil novecientos setenta y siete, se / 

reCinen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal / 

de Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Demetri3 'fázquez / 

Rey, los señores Ministros doctores Flavio René Arias, Sergio Alfredo Martí 

nez, Juan Fernández Bedoya y Bernardo Alfredo Montoya, para considerar: PRI 

MERO: Candidatos a cubrir cargos vacantes. Visto las vacantes existentes y/ 

de conformidad a la Acordada NO 422, punto 50, inc. 18, ACORDARON: Formular 

la siguiente lista de candidatos a ser promovidos en los cargos de: a) Ofi-

cial Mayor: Quintaras de Pitt, María Elena; Méndez Ramos de Pav6n, Escolás- 

tica; Colombo de Suárez, Ramona. b) 	 Gayoso de Caballero, 

Casimira; Princich, Sara Delfina; Olmedo de Stays, Mercedes; Ortíz de Mar-

lis, Nelly Francisca; Villamayor de Pintos, Esvertilda; González, Miguel An 

gel; c) Oficial: Velazco de Servera, Ramona °falla; Capello de Vivas, María 

Asunci6n; Vega, Atilio Wilfrido; Melián, Bartoloml. d) Oficial Auxiliar: // 

Acuna, Apolinaria; Acuna Peralta, Carmen Rosalva; Gilbert de Cardán, María/ 

Estar; Martínez de Blanco, Hilda Elsa; Villalba de Avala, Celia; Alarc8n, / 

Mario Wenceslao; Rivarola, Elio Rolando; Antinoril  Irma Esmeralda. e) Es-// 

cribiente Mayor: Romero, Irme Beatriz; Medina, Rafael; Darán de Viera, Elsa 

Estela; Subeldía, Francisco; Alegría, Pedro; Mazacotte de Noguera, María Ele 

na; Soria, Dora; Scotto, Elena Julia. f) Escribiente: Fernández, Pablina; / 

Nucci de Alvarenga, Belkys Cecilia; Rodríguez de Mieres, Francisca Pabla; / 

Mareco de Dos Santos, Sara; Cubilla de Redondo, Sofía Irene; Argbello, Mig-

donia; Mottura, María Graciela; Torres de Perfumo, Elbe Gladys; Duré, Aída/ 

Estar; Medina, Felipa del Pilar. g) Auxiliar de Primera: Acuna, Crispín; Ca 

no, Anastacio Alejandro. h) Auxiliar de Segunda: Grito, Rogelio. i) Auxi-// 

liar Ayudante: Recalde, Felicia; Batel°, Hilari6n; Argbello, Casimiro; Fran 

co, Silvino; Tarantini, Angel; Esquivel, Pablo; Pedroso, Jorge Rara; Vera,/ 

Valentin; Prini, Luis Víctor. SEGUNDO: Listada Abogados para Conjueces del  

Superior Tribunal de Justicia, Juzgados de Primera Instancia y Representan- 

///.. 



..// tes de los Ministerios Públicos para el ano 1978. ACORDARON: 10) Fijar 

en cinco (5) el número de profesionales que integrarán la lista de conjue-/ 

ces para el Superior Tribunal de Justicia, y en quince (15) el de conjueces 

para los Juzgados de Primera Instancia y Representantes de los Ministerios/ 

Públicos. 20) Integrar las listas de los profesionales que participarán en/ 

los sorteos de conjueces para el Superior Tribunal de Justicia; Juzgados de 

Primera Instancia y Representantes de los Ministerios Públicos, las que que 

dan confeccionadas de conformidad a las planillas anexas que se tienen como 

parte integrante de la presente Acordada. 32) Fijar el día 21 del mes y ano 

en curso, a les 10,00 horas para la realización de los sorteos mencionados/ 

en el punto que antecede. TERCERO: Ministerio de Gobierno remite copias de/  

las Resoluciones Legislativas N2s. 55 y 56/77 (Nota NO 5632/77-Sec.Adm.v //  

112..). Visto los instrumentos legales mencionados por los cuales se acepta/ 

la renuncia al cargo de Procurador Fiscal de la Segunda Circunscripción-3u-

dicial del Dr. Jorge Luis Tosi y se designa para cubrir dicho cargo al Dr./ 

Eduardo Alberto Petera, respectivamente, ACORDARON: Tenerlos presentes y // 

disponer lo pertinente para la notificación del primero de los nombrados. / 

CUARTO: Josá Luis Polo, su pedido (Nota NO 5283/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto / 

la nota de referencia por la cual el propietario del inmueble que ocupa el/ 

Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Pozo del Tigre, solicita se reajusten // 

los alquileres para el período comprendido entre el 20 de noviembre próximo 

pasado y el 20 de mayo de 1978 conforme a lo pactado, manifestando que acep 

ta percibir la suma que resulte de aplicar los indices correspondientes a / 

las variaciones del costo de vida y considerando ajustado a derecho lo peti 

cionado, ACORDARON: 10) Establecer en la suma de Treinta y ocho mil Tres-// 

cientos pesos mensuales ($ 38.300) el alquiler correspondiente al inmueble/ 

que ocupa el Juzgado de Pez de Menor Cuantía de Pozo del Tigre para el pe-/ 

riada comprendido entre el 20 de noviembre de 1977 al 20 de mayo de 1978. / 

22) Pasar a Contaduría para su conocimiento y a los efectos pertinentes. // 

QUINTO: Secretaria del Juzgado en lo Civil, Comercial, Administrativo, del!  

///.. 



Corresponde Acta NO 1159/77.- 

.1/ Trabajo y de Menores de la Tercera Circunscripción Judicial, Dra. Ma-/  

ría Beatriz Bur elle de Sorucc solicita 'ustificación de inasistencias 

segunda parte de la licencia por maternidad. Visto la nota referenciada, ¡-

certificación medica acompañada y atento a lo dispuesto por los Arta. 130 y 

290 del Decreto NO 869/61I 	. ACORDARON Justificar a la Dra. María Beatriz // • 

Buryaile de Soruco las inasistencias incurridas los días.5 y 6 del corrien-

te mes y concederle la segunda parte de la licencia por maternide, a par-/ 

tir del día 7 del mas en curso y hasta el día 20 de enero de 1978, inclusi-

ve. SEXTO: Oficial MuyorAlei_anc_irina justifica- 

ción de inasistencias (Nota No 5621/77-Sec.Adm. Sw3.). Visto la nota de fi 

guración en el epígrafe y a merito de lo dispuesto por el Art. 130 del De-! 

creto NO 869/61, ACORDARON: Justificar a la Oficial Mayor Alejandrina Argen 

tina Benítez, las inasistencias en que incurriera desde el día 17 de noviem 

bre al 9 del mes y año en curso, inclusive. SEPTIMO: Oficial Auxiliar Ade-/  

line Vade Oassi solicita *ustificación de inasistencias 	sesunda 'ar- 

te de la licencia sor maternidad (Nota No 5612/77-Sec.Adm. Sus.). Visto la 

nota mencionada*  certificación medica acompañada y atento a lo dispuesto // 

por los Arts. 130 y 290 del Decreto NO 869/61, ACORDARON: Justificar a la / 

Oficial Auxiliar Adelina Verga de Bassi las inasistencias incurridas desde/ 

el 14 al 27 de noviembre del corriente año y concederle la segunda parte de 

la licencia por maternidad, a partir del 28 de noviembre del año en curso y 

hasta el 8 de enero de 1978, inclusive. OCTAVO: Secretaria del Juzgado del/ 

Trebejo, Dra. Elsa A. Cabrera de Dri, solicite justificación de inasistenil  

cias (Nota NO 5653/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida, certificado / 

medico adjunto y atento a lo dispuesto por el Art. 130 del Decreto NO 869 / 

611  ACORDARON: Justificar a la Dra. Elsa A. Cabrera de Dri las inasisten-// 

cías en que incurriera desde el día 30 de noviembre próximo pasado hasta el 

día 12 del mes y año en curso. NOVENO: División Contaduría 9/rimen espe-/  

cial para la Feria Judicial (Nota NO 5588/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota 

elevada por el señor Contador Ladislao Trachta, referente al uso de la Fe-! 

ria Judicial por parte de los empleados de la División a su cargo, y aten-/ 

diendo razones de mejor servicio, ACORDARON: Establecer el siguiente turno/ 



..// para el personal mencionado: 112) En enero gozarán de la Feria, los OPi 

ciales Mayores Della Encina de Miño, Rata Flecha, Amado Arando y Guillermi-

na I. Capra de Medina; los Escribientes Ana T. Daldovo de Benavente y Fran-

cisco Subeldía; la Auxiliar Migdonia Argüello y los Ayudantes María A. Or-/ 

tíz de Persingula'y Eugenio R. Rodríguez. 20) En febrerie/IParán el señor Je-

fe de División Contador Ladislao Trachta; la Oficial Casimira Gayoso de Ca-

ballero; la Escribiente Mayor Apolinaria I. Acuña; la Escribiente Dora A. / 

Centurión de Moral; los Auxiliares Fabiana Leiva y Germán N. Ibáñez; el Au-

xiliar de Primera Eduardo Ríos y el Auxiliar de Segunda Anastacio A. Caná./ 

30) En marzh lo harán le OfitiarSuperior de Primera, Contadora María J. Pá 

rez de Argañaráz; la Oficial Esvertilda Villamayor de Pintos y la Oficial! 

Auxiliar Sara Delfina Princich. DECIMO: Autoridades de Feria. Designar pará 

que actúen durante la pr6xima Feria Judicial las siguientes autoridades: // 

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICIA: Presidente, ál señor Ministro Dr. Juan Fer-/ 

nández Bedoya; Secretario, el Dr. Luis Eduardo Eidler y el personal que de-

signe el eñor Presidente de Feria. A) PRIMERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL. //  

Juzgadas Letrados de Primera Instancia. 1) Juez en lo Civil; Comercial, Ad-

ministrativo, del Trabajo, de"Menores y en lo Criminal y Correccional, el / 

Dr. Fernando Inchausti Ezeurra; Secretarios, en lo Civil, Comercial, Admi-/ 

nistrativo y del Trabajo, la Escribana Cálica Amado Cattaneo de Rave; en lo 

Criminal y Correccional y de Menores, el Escribano Luis Angel Pucciariello/ 

y el personal que designe el señor Juez de Feria. MINISTERIOS PUBLICOS: La/ 

Procuradora Fiscal NO 1, Dra. Susana Beatriz Tojeiro y.el personal que de-! 

signe. Juzgados de Paz de Mayor Cuantía: 1) Capital: -Dr. Luis Eduardo Ei-// 

dler; Secretaria, la del Mismo fuero, Dra. Telma Carlota Bentancur y el per 

sonal que designe el señor Juez de Feria; 2) El Colorado: Dr. Roberto Ricar 

do Cásar Menández, a quien por razones de servicio se le prorroga el desean 

so compensatorio; Secretario, el Oficial Hipólito ArgaMaráz y el personal / 

que designe erséMor Juez de Feria. Encargado de Archivo General: Dr. Luis/ 

Eduardo Eidler y el personal- que designe. Juzgados de Paz de Menor Cuantía: 

//... 



Corresponde Acta NO 1159/77.- 

../l Piran, el Oficial Auxiliar don Afrodisio Fernández; Palo Santo, la // 

Oficial Auxiliar señora María Inés Cáceres de Ibarra; Misión Laishí, el Ofi 

cial Auxiliar señor Héctor M.Fernández, Yunis. B) SEGUNDA CIRCUNSCRIPCION //  

JUDICIAL: Juzgados Letrados de Primera Instancia. Juez en lo Civil, Comer-! 

cial, Administrativo, del Trabajo y de Menores y en lo Criminal y Correccio 

nal, el Dr. Jorge Gerardo García Cabello; Secretario el Oficial Principal / 

Néstor Antonio Aguirre y el personal que designe el señor Juez de Feria. // 

Ministerios Pnblicos: el Procurador Fiscal Dr. Jorge Luis Tosi y el peeso-/ 

nal que designe. 222.9.9.dociejlazdelty2LE222.111: la Dra. Lucrecia Mareen.-

ña Rojas de Badar6; Secretario el Escribiente Gustavo Jorge Nemmi y el per-

sonal que designe la señora Juez de Feria. Juzgado de Paz de Menor Cuantía/  

de Laguna Blanca: la Oficial del Juzgado de Paz de Mayor Cuantía de Clorin-

da, señora Olga Gladys Viveros de Morínigo, a quien por razones de servicio 

se le prorroga el descanso compensatorio. C) TERCERA CIRCUNSCRIPCION JUDI-/ 

CIAL: Juzeados Letrados de Primera Instancia. Juez en lo Civil, Comercial,/ 

Administrativo, del Trabajo y de Menores y en lo Criminal y Correccional, / 

el Dr. Conrado Juan Sbariggi; Secretaria la Oficial Principal señora Perla/ 

R. Alonso de Costa y el personal que designe el señor Juez de Feria, Minis-

terios PGblicos: la Procuradora Fiscal No 2 de la Primera Circunscripción / 

Judicial, Dra, Lidia J. Araya Corla, a quien por razones de servicio se le/ 

prorroga el descanso compensatorio y el personal que designe. Juzgado de //  

Paz de Mayor Cuantía: el Dr. Oscar Peña, a quien se le prorroga la compensa 

tara por razones de servicio; Secretario, el Oficial Auxiliar Andrés Barro 

ca y el personal que designe el señor Juez de Feria. 92121111.511.111ILJ11Me-

nor Cuantía: Comandante Fontana: el Oficial Auxiliar Dámaso,Ayala, a quien/ 

por razones de servicio se le prorroga el descanso compensatorio; Ibarreta: 

la Oficial Auxiliar María Elisa Pérez; Estanislao del Campo: el Oficial Au-

xiliar, Luis Alberto Suárez; Pozo del Tigre: el Oficial Auxiliar Ramón Atali 

va Montes; Villa General Güemes: el Oficial Auxiliar Juan Carlos Glena; In 

geniero Juárez: la Oficial Auxiliar Angélica Acosta de Báez, a quien por ro 

/1/.. 



..// zones de servicio se le prorroga la compensatoria. DECIMO PRIMERO: // 

Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de Menores de la  

Segunda Circunscripción Judicial, Dr. Jorge Gerardo García Cabello, su  

dida (Nota N0 5506/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota aludida, por la cual / 

el magistrado que se menciona en el epígrafe, solicita se le conceda diez / 

(10) días de licencia a continuación del descanso compensatorio correspon-/ 

diente a la próxima Feria Judicial, que fenece el día 6 de marzo de 1978, / 

por cuanto durante el mes de enero dicho magistrado prestará servicios (V./ 

punto 100 del presente Acuerda); y teniendo en cuenta que al magistrado pe-

ticionante le fue fraccionada por razones de servicio, el descanso compensa 

torio correspondiente ala Feria Judicial de enero del año en curso (V.Acuer 

do N0 1135, punto 10) y atento al informe de Secretaría, ACORDARON: Conce-/ 

der al señor Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de/ 

Menores de la Segunda Circunscripción Judicial, Dr. Jorge Gerardo García Ca 

bello la licencia solicitada, a partir del día 7 y hasta el 16 de marzo de/ 

1978, inclusive, imputándose la misma al descanso compensatorio correspon-/ 

diente a la Feria Judicial de enero del corriente año, no gozada en su opor 

tunidad. DECIMO SEGUNDO: Oficial de Justicia Eduardo Pedro Gaspoz, su li-//  

cencia (Nota N0 5575/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referenciada, por la 

cual el agente mencionado en el epígrafe, adjunta historia clínicay atento 

a lo dispuesto por el Art. 140 del Decreto NO 869/61, ACORDARON: Conceder / 

al Oficial de Justicia Eduardo Pedro Gaspoz, licencia a partir del 10 del / 

corriente mes y hasta el día 28 de febrero de 1978, inclusive. DECIMO TER-!  

CERO: Auxiliar Aida Ester Dura, solicita licencia por matrimonio (Nota NO /  

5583/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia y a mérito de lo dis-/ 

puesto por el Art. 340, inc. 10 del Decreto N0 869/61, ACORDARON: Conceder/ 

a la Auxiliar Aída Ester Duré la licencia solicitada, a partir del día 16 / 

del corriente mes y año y hasta el día 2 de enero de 1978, inclusive. DECI-

MO CUARTO: Juez Subrogante del Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Ingeniero  

Juárez, Angálica Acosta de Sáez, su pedido (Nota N0 5563/77-Sec.Adm.v Sup.) 

///... 



Corresponde Acta NO 1159/77.- 

..// Visto el radiograma remitido por la agente de figuración en el epigra 

fe, por el cual solicita se le conceda el descanso compensatorio correspon-

diente a la Feria Judicial de julio del corriente año, no gozado por razo-/ 

nes de servicio (V.Acuerdo NO 1134, punto lo), ACORDARON: 10) Conceder a la 

señora Juez Subrogante del Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Ingeniero Juá 

rez, dona Angélica Aposta de Báez, el descanso compensatoria correspondien-

te a la Feria Judicial de julio del corriente ano, a partir del día 16 al / 

27 del mes y ario en curso. 20) Designar al Oficial Auxiliar del Juzgado de/ 

Paz de Mayor Cuantía de la Tercera Circunscripción Judicial, Andrbs Barroca 

para que preste servicios en el Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Ingenie-

ro Juárez, por el término de la licencia concedida a la señora Angélica // 

Acosta de Báez. DECIMO QUINTO: Escribiente Mayor Julia B. Aranda de Francia 

suadicia.(N2.2. 122.J.2c.„2._:kcin_yl,Su_a.). Visto la nota aludida, por la / 

cual la Escribiente Mayor Julia B. Aranda de Francia, solicita su traslado/ 

al Archivo General, ACORDARON: Tener presente para su oportunidad. DECIMO /  

SEXTO: Auxiliar Carmen Ruiz de Pérez Labarthe, su pedida (Nota NO 5646/77 -  

Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia, por la cual la agente de figu 

ración en el epígrafe, solicita licencia a partir del día 7 y hasta el 15 / 

inclusive de marzo del año próximo, para concurrir a un curso de apoyo para 

el ingreso a la Facultad de Abogacía y considerando atendibles las razones/ 

expuestas, ACORDARON: Conceder a la Auxiliar Carmen Ruiz de Pérez Labarthe/ 

la licencia solicitada, a partir del 7 y hasta el 15 de marzo de 1976, impu 

tándose dichas inasistencias al Decreto No 2372/77. DECIMO SEPTIMO: Ayudan-

te Patrocinio Mendoza su medido (Nota NO 5647/77-Sec.Adm. Su..). Visto la 

nota aludida, por la cual el agente mencionado solicita traslado por cambio 

de ubicación o destino, y atento a lo dispuesto por la Acordada No 1042, // 

punto 110, Art. 30, ACORDARON: Tener presente para su oportunidad. DECIMO/  

OCTAVO: Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de Meno-

res dala Segunda Circunscripción Judicial, Dr. Jorge Gerardo García Cabe-/  

llo, su comunicación. Visto la nota de referencia por la cual el magistrado 



..// de figuración en el epígrafe comunica que en la Factura NO 21783 co-// 

rrespondiente al mes de noviembre del corriente año, se registran llamadas/ 

telefónicas a larga distancia, llamadas todas ellas que no responden a las/ 

necesidades de este Tribunal, por ello ya efectos de deslindar responsabi-

lidades, ACORDARON:  Disponer la instrucción de un Sumario Administrativo, / 

designando Instructor al senor Juez en lo.Criminal y Correccional de la,Se-

gunda Circunscripción Judicial, Dr. Alfredo Jorge Romero, quien a su vez // 

designará el Secretario que lo asistirá. DECIMO NOVENO: Resolución de Pre-/  

sidencia.  La Presidencia informa que, de conformidad a lo normado por el // 

Art. 30, inc. 100 del Decreto-Ley NO 009/74, fue dictada la Resolución NO / 

154/77, por la cual se concedió el Auxiliar Wenceslao Miguel Aquino un mes/ 

más de licencia sin ,goce de haberes, a partir del día 12 del, corriente y // 

hasta el 11 de enero de 1978. Oído. lo cual y previa lectura del instrumento 

referido, ACORDARON:  Ratificar la Resolución de Presidencia NO 154/77. Todo 

lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase y registrase.-E/L : 
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Clulsírre Acta N2 1159/77.- 

LISTA DE ABOGADOS PARA CONJUECES DEL SUPE-

RIOR TRISUPJAL DE JUSTICIA 

1) BURYAILE, SalormSn 

2) QUINTEROS MOLINA, Mario Alberto 

3) DIEZ de CARDONA, Oelkys Edith 

4) PADILLA TANCO, Jorge Guillermo 

5) MAGLIETTI, Alberto Ramón 

6) POLO, Dora 

7) PEÑA, José Isaac 

8) NICORA, José Cancio 

9) MONTOYA, Alberto Domingo 

10) FERNANDEZ BEDOYA, Lorenzo 

11) LOZA, Zésar Augusto 

12) CARRANZA, Rafael Fernando 

13) SFEIR, Roberto 

14) POLO, Antenor 

15) FERREYRA, Gualberto 

16) FERNANDEZ BEDOYA, Mariano 

17) BAEZ, Esteban 

18) PEREIRA, Antonio 

19) SAADE, Farid 

20) BARCIA, Héctor Abel 

21) JURE, Domiciano Eduardo 

22) BENITEZ, Juan de Rosa 

23) AVALA, Jos6 

24) LYNCH, Carlos Alberto 

25) MORALES RIOS, Víctor Manuel 

26) ARANDA, Elio Ramón 

27) MARTINEZ, César Eduardo 

28) TOMAS, Hugo Oscar 



29) URRUTIA RAMIREZ, Abelardo Hugo 

30) ROSSI, Julio Fernando Rito 

31) DIAZ de VIVAR, Francisco Javier 

32) POLO, Guillermo Abraham 

33) GUTNISKY, Sara Leonor 

34) POLO, Miguel Angel 

35) OIBOLINI BENITEZ, Juan Carlos 

36) EICHNER, Celia 

37) PAZ, Julio César • 

38) SCOFFIELD, José Joaquín 

39) MACIEL, José Luis 

40) BOGADO, Flora Eleuterio 

41) JOGA, Vicente Bienvenido 

42) LOTTO, Emilio 

43) HANG, Eduardo Manuel 

44) GUICOVSKY, David Gregorio 

45) CORDOVA, Ramón Ulises 

46) IBAÑEZ, Ricardo Hornero 

(+7) FAPPIANO, Oscar Luján 

48) CASTELLANO, Hugo Luis 

49) MONTRUL, Liliana Haydée 

50) FERRO PUCH, Martha de los Milagros 

51) LEGUIZAMON, Liborio Carlos 

52, MARTIN, Marta 

53) MARTINEZ CARRANZA, Hugo Luis 

54) FAVIER, Gastan Augusto René 

LISTA DE ABOGADOS PARA CONJUECES DE PRIMERA INSTAN-

CIA Y REPRESENTANTES DE LOS MINISTERIOS PUBLICOS 

1) BURYAILE, Saloman 



Corresponde Acta NO 1159/77.- 

2) QUINTEROS MOLINA, Mario Alberto 

3) DIEZ de CARDONA, Belkys Edith 

4) PADILLA TANGO, Jorge Guillermo 

5) MAGLIETTI, Alberto Ramón 

6) PCLO, Dora 

7) PENA, Jos6 Isaac 

8) NICORA, Jos6 Cancio 

9) MONTOYA, Alberto Domingo 

10) FERNANDEZ BEDOYA, Lorenzo 

11) LOZA, Z6sar Augusto 

12) CARRANZA, Rafael Fernando 

13) SFEIR, Roberto 

14) POLO, Antenor 

15) FERREYRA, Gualberto 

16) FERNANDEZ BEDOYA, Mariano 

17) BAEZ, Esteban 

18) PEREIRA, Antonio 

19) SAADE, Farid 

20) BARCIA, H6ctor Abel 

21) JURE, Domiciano Eduardo 

22) BENITEZ, Juan de Rosa 

23) AVALA, Jos6 

24) LYNCH, Carlos Alberto 

25) MORALES RIOS, Víctor Manuel 

26) ARANDA, Elio Ramón 

27) MARTINEZ, César Eduardo 

28) TOMAS, Hugo Oscar 

29) URRUTIA RAMIREZ, Abelardo Hugo 

30) ROSSI, Julio Fernando Rito 

31) DIAZ de VIVAR, Francisco Javier 



32) POLO, Guillermo Abraham 

33) GUTNISKY, Sara Leonor 

34) POLO, Miguel Angel 

35) BIBOLINI BENITEZ, Juan Carlos 

36) EICHNER, Celia 

37) PAZ, Julio César 

38) SCOFFIELD, José Joaquín 

39) MACIEL, José Luis 

40) BOGADO, Floro Eleuterio 

(+1) JOGA, Vicente Bienvenido 

42) LOTTO, Emilio 

43) HANG, Eduardo Manuel 

44) GUICOVSKY, David Gregorio 

45) CORDOVA, Rambn Ulises 

46) IBAÑEZ, Ricardo Humero 

47) FAPPIANO, Oscar Luján 

48) CASTELLANO, Hugo Luis 

49) MONTRUL, Liliana Haydée 

50) FERRO PUCH, Martha de los Milagros 

51) LEGUIZAMON, Liborio Carlos 

52) MARTIN, Marta 

53) MARTINEZ CARRANZA, Hugo Luis 

54) FAVIER, Gastón Augusto René 

55) ALMARAZ, Andrbs 

56) GARZON, Santos Gabriel 

57) PEÑA, Reinaldo 

58) CHATRUC, Carlos Alberto 

59) HARDY, Aníbal Osvaldo 

60) ONTIVEROS, Carlos Alberto 

61) MOLINAS, Jorge Ramlin 
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62) BEJARANO, Mario Fernando 

63) DONNE, Mtiximo Esteban 

64) SANCHEZ GIUGGIOLINI, Eduardo Jorge 

65) SUAREZ, Carlos Horacio 

66) MANTARAS, Marcial Joaquín 

67) BERGER, Matías Alfredo 

68) KORON, Josb 

69) LANFREDI de BOSCARINO, Susana Mabel 

70) DI NUBILA de COLLADO, Norma 

71) MARTINEZ CORRALES, Pablo Ram6n 

72) MENDIETA, Esequiel 

73) ARGAÑARAZI  Angel Anastacin 

74) VENERITO, Antonia 

75) PARAJON, Leopoldo Hugo 

76) BARGERIS, Alfredo Carlos 

77) RIOS, Angel Alberto 

78) VALLEJO, Gustavo 

79) LEYBA, Ricardo Gaspar 

80) ARIAS, Flavio 

61) AGUIRRE, Jorge F6lix 

82) DE NARDO, Oscar Inocencio 

83) TRAMA, María del Carmen 

84) HERRERA, Alicia Graciela 

65) BRANDA, Carlos 

86) VICENTIN, Edelmiro Juan 


